



मैं उस प्रभु का सेवक हूँ जिसे अज्ञानी मनुष्य कहते हैं स्वामी विवेकानंद

प्रज्ञोत्पत्ति

दैनिक यशोव्रति की और खबरों एवं ई पेपर के लिये लॉग इन करें
https://dainikyashonnati.com
एप डाउनलोड करें

विकसित भारत संकल्प यात्रा में शामिल होंगे सांसद एवं विधायक

सिवनी यशो :- केन्द्र सरकार को योजनाओं को जन-जन तक पहुंचाने के लिए निकाली जा रही विकसित भारत संकल्प यात्रा में भारतीय जनता पार्टी सक्रिय सहभागिता करेगी। शनिवार 16 दिसंबर से पूरे मध्यप्रदेश में विकसित भारत संकल्प यात्रा का शुभारंभ हो रहा है। यह यात्रा शासकों व तीसरे सभी सांसद विधायक एवं पार्टी के समस्त जन प्रतिनिधि एवं जिला एवं मंडल के पदाधिकारी शामिल होंगे। जिले में यात्रा को सफल बनाने का आभूत भाजपा जिला आलेक दुने ने किया है। जिला भाजपा द्वारा इस कार्यक्रम के लिये बनाये गये जिला प्रभारी जयदेव सिंह चौहान ने बताया कि सिवनी जिले में विकसित भारत संकल्प यात्रा के शुभारंभ अवसर पर भाजपा के वरिष्ठ नेतागण और जनप्रतिनिधि कार्यक्रम शामिल होंगे। यह यात्रा आम जनता के व्यापक हित से जुड़ी यात्रा है इस यात्रा के दौरान अनेक जनकल्याणकारी योजनाओं के



पात्र जिन व्यक्तियों को लाभ नहीं मिल पाया है उन्हें योजनाओं से लाभांशित करने का संकल्प है। अनेक विभागों की जानकारी इस संकल्प यात्रा के दौरान प्रदान की जाएगी। यात्रा 16 दिसंबर से 25 जनवरी तक चलेगी। जिले के आठों विकासखंड में विकसित भारत संकल्प यात्रा 16 दिसंबर से प्रारंभ होकर प्रतिदिन 2 ग्राम पंचायतों में

को छपाय जनपद क्षेत्र की ग्राम पंचायत इमलिया में शामिल रहेगे। विकसित भारत संकल्प यात्रा में ब्यापक विधाक कप्तम मसंकोले 16 दिसंबर को ब्यापक जनपद क्षेत्र में एवं 17 दिसंबर को कुर्द जनपद क्षेत्र में यात्रा में शामिल होंगे। *प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की गारंटी को पर-घर पहुंचाएगी विकसित भारत संकल्प यात्रा* भाजपा जिला अध्यक्ष आलेक दुने ने कहा कि 2014 से पहले देश में चोरे रखकर योजनाएं बर्ती थीं और जन योजनाओं में भी जनकर बंदरबंद होती थीं। लेकिन प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने बीजे साईं नौ वर्षों में अपने महत्वपूर्ण निर्णयों, दूरदर्शी सोच और योजनाओं से देश में जो वातावरण बनाया है, वह किसी से छिपा नहीं है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को संसार स्वका साथ, स्वका विकास और स्वका विश्वास के मंत्र पर आगे बढ़ रही है। उनकी सरकार को योजनाओं के केंद्र में आम नागरिक, नौजवान, महिलाएं,

सरदार पटेल की पुण्यतिथि : कांग्रेस कार्यालय में श्रद्धासुमन अर्पित किये गये

सिवनी यशो :- स्वतंत्रता संग्राम सेनानी भारत के प्रथम मुख्यमंत्री लाल पुरखा भारत रत्न सरदार वल्लभभाई पटेल की पुण्यतिथि के अवसर पर कांग्रेस जिला कांग्रेस कमेटी इंदौरा भवन सिवनी में सरदार पटेल जी के छायाचित्र के समक्ष जेपीएल तिलारी द्वारा दीप प्रज्वलित किया गया एवं विष्णु कर्मिया ने माल्यार्पण किया तपश्चात उदयव्रत कार्यक्रम जनो ने पुष्प अर्पित कर श्रद्धांजलि दी। इस अवसर पर जलज्वल करी, कैलाश अर्चिया, गेंदलत भलावी, डा. उपकपाल सिंह परिहार, सुनील गोरे, विनोद नाना, निरतिन कवेरे, डा. रंजित परिहार, शाहिर रघु, प्रमोद भलावी, विराम भलावी मंडा, साहबसिंह भलावी, सैलेन्द्र भलावी, कोशलकुमार श्रेष्ठिया की उपस्थिति रही।

कांग्रेस की प्रदेश अनुशासन समिति में नेता सिंह सदस्य नियुक्त

सिवनी यशो :- प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष क मलनाथ के निर्देशानुसार उपाध्यक्ष अशोक सिंह की अध्यक्षता में प्रदेश कांग्रेस अनुशासन समिति का पुनर्गठन किया गया है, जिसमें सिवनी जिले की कांग्रेस नेत्री एवं पूर्व विधायक श्रीमती नेहा सिंह को सदस्य के रूप में शामिल किया गया है। प्रदेश कांग्रेस कमेटी उपाध्यक्ष एवं संपन्न

प्रभारी राजीव सिंह द्वारा जारी पत्र में बताया गया कि अनुशासन समिति में अध्यक्ष अशोक सिंह उपाध्यक्ष प्रदेश कांग्रेस कमेटी को बनना गये हैं, वहीं पूर्व मंत्री सज्जन सिंह शर्मा, पीसी शर्मा, लक्ष्मण, सरदे अग्रवाल, पूर्व सांसद गजेंद्र रजुवुल्ले, पूर्व विधायक श्रीमती नेहा सिंह एवं प्रवाण लोधी को अनुशासन समिति में सदस्य मनोनीत किया गया है। खुले में मांस-मछली विक्रय करने वालों पर की जा रही कार्यवाही

भृत्य राधेश्याम उईके निलंबित

सिवनी यशो:- कले टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी क्षितिज सिक्खर ने NGRS Portal Complaint ID-C3016AED0656 के सं बंध में प्राप्त कार्यालय रिटर्निंग ऑफिसर, विभाग-3/107-117, लखनौदेन, जिला सिवनी के पर क्रमांक/08/वि.स. निर्वा/2023 लखनौदेन, दिनांक 14.11.2023 में अवगत कराया है कि राधेश्याम उईके, भूय, तहसील कार्यालय लखनौदेन को पर क्रमांक 160/वि.स. निर्वा/2023 दिनांक 10.11.2023 के माध्यम से रुट चार्ज एवं रुट क्रमांक चरपा करने संबंधी निर्वाचन छिड्डी में सहमति किया गया, किंतु श्री उईके उरुड्डी से अनुपस्थित रहे। श्री उईके द्वारा स्वयं की चुनव छिड्डी में मुक्त होने के लिए अनधिकृत शिकायत की गई है। भूय लक्ष्मण उईके तहसील कार्यालय लखनौदेन को उरोक सं बंध में स्पष्टकरण प्रस्तुत करने हेतु कार्यालयी कारण बताओ सूचना पर क्रमांक 3248 दिनांक 20 नवंबर, 2023 जारी किया गया। श्री उईके को जारी उक कारण बताओ सूचना पर की तामिली तहसीलदार, लखनौदेन के माध्यम से कर्दह हुई। मालजमाकर के पर दिनांक 21.11.2023 अनुसार, श्री उईके द्वारा उक कारण बताओ सूचना पर 16 दिसंबर से रुट चार्ज किया गया। भूय लक्ष्मण उईके द्वारा चुनव छिड्डी में अनधिकृत रूप से अनुपस्थित रहना, छिड्डी आदेश से मुक्त रहे जाने हेतु अनधिकृत शिकायत किया एवं कारण बताओ सूचना पर प्राप्ति अधिसूचित पर हस्ताक्षर करने में मना करने पर कले टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी क्षितिज सिक्खर द्वारा कदाचार मानते हुए इन्हें लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम, 1951 के प्रावधानों तथा मध्यप्रदेश विधान सेवा (अवसर) नियम 1965 के नियम (33)-(एक) (दे) (टी) (न) अन्वय होकर, उक कृत्य कदाचरण की गणी का होने से मध्यप्रदेश विधान सेवा बर्षाकरण निरवधि एवं अपील नियम, 1966 के नियम 9 के तहत तत्काल प्रभाव से निलंबित कर दिया है। निलंबन अवधि में भूय राधेश्याम उईके तहसील कार्यालय लखनौदेन, जिला सिवनी को मु. यालय जिला निर्वाचन कार्यालय सिवनी नियत किया जाता है। निलंबन अवधि में राधेश्याम उईके को नियमानुसार जीवन निर्वाह भत्ता की पात्रता रहेगी।

विकसित भारत संकल्प यात्रा का आज होगा शुभारंभ

ग्रामवार-वार्डवार प्रचार रथों के द्वारा किया जाएगा कल्याणकारी योजनाओं का प्रचार-प्रसार पात्र हितग्राहियों को योजनाओं से किया जाएगा लाभांशित सिवनी यशो:- भारत सरकार और राज्य सरकार द्वारा संचालित विभिन्न योजनाओं का लाभ शकृतिस्त लखित लाभार्थियों तक सारवबद्ध तरीके से पहुंचाने, नागरिकों को हितग्राहीमूलक योजनाओं में उपलब्ध कराने गये लाभ और विभिन्न सुविधाओं को लोगों के साथ साझा करने हेतु उईके जाणक करने के उद्देश्य से 16 दिसंबर से 26 जनवरी 2024 तक चलने वाली %विकसित भारत संकल्प यात्रा% % संपूर्ण भारत के साथ ही जिले में भी ग्रामवार-वार्डवार प्रकल्प तैयार कर उईके लाभांशित किया जाएगा। रूटचार्ज अनुसार %विकसित भारत संकल्प यात्रा% के प्रचार रथ 17 दिसंबर को ग्राम पंचायत विकासखण्ड के ग्राम पंचायत कोडोपार, छपाय विकासखण्ड के ग्राम पंचायत नौशा काठ, धंभरी विकासखण्ड के ग्राम पंचायत सर्रा एवं धनीरा विकासखण्ड के ग्राम पंचायत तुआपोर, धंभरी विख की ग्राम पंचायत किरदई एवं धूमनाल, केवतरी की ग्राम पंचायत बजाडेरी, कर्द की ग्राम पंचायत डेटा एवं जिले को प्राप्त 9 प्रचार रथों को ही इच्छे दिखकर रवाना किया जाएगा। यह रथ संपूर्ण जिले में प्रथम कर आमजनकों को शासन की विभिन्न जनकल्याणकारी योजनाओं की जानकारी देते। इस दौरान शासन की कल्याणकारी योजनाओं से लाभान्वित हितग्राही जनम अभुयों को साझा करते हुये लोगों को योजनाओं का लाभ लेने के लिये भी प्रेरित करेंगे। यात्रा के दौरान योजना अंतर्गत स्वीकृत लाभों से हितग्राहियों को लाभांशित करने के साथ ही तैयार पात्र हितग्राहियों के प्रकल्प तैयार कर उईके लाभांशित किया जाएगा। रूटचार्ज अनुसार %विकसित भारत संकल्प यात्रा% के प्रचार रथ 17 दिसंबर को ग्राम पंचायत विकासखण्ड के ग्राम पंचायत कोडोपार, छपाय विकासखण्ड के ग्राम पंचायत नौशा काठ, धंभरी विकासखण्ड के ग्राम पंचायत सर्रा एवं धनीरा विकासखण्ड के ग्राम पंचायत तुआपोर, धंभरी विख की ग्राम पंचायत किरदई एवं धूमनाल, केवतरी की ग्राम पंचायत बजाडेरी, कर्द की ग्राम पंचायत डेटा एवं

16 दिसंबर से 26 जनवरी तक चलेगी

दैनिक यशोव्रति की और खबरों के लिये https://dainikyashonnati.com पर जायें



प्रधान आरक्षक के हत्यारों को उम्रकैद की सजा

सिवनी यशो:- लगभग दो वर्ष पूर्व चौरई थाना क्षेत्र में परधय प्रधान आरक्षक विजय चतवर्ती को आपसी लेन देन के चक्र में मौत के घाट उतार दिया गया था और हत्यारों ने विजय बबलर को निर्मम हत्या कर उसकी लाश को जेसीबी से गुड्डा खोकर दफना दिया था तथा अन्य साक्ष्य छुपाये गये थे। पुलिस में गुम्बुली की रिपोर्ट के पश्चात काल डिटेल् के माध्यम से आरोपियों की धरपकड़ हुई। इस घटना की सुनवाई करते हुये अपर एवं सत्र न्यायालय के माननीय न्यायाधीश ने आरोपियों को उम्रकैद की सजा सुनाई है। लोक अधियोजन अधिकारी कुलदीप बंस ने जनकवारी देते हुये बताया कि दो वर्ष चौरई में परधय प्रधान आरक्षक को मौत के घाट उतारने वाले आरोपियों को कोर्ट ने उम्रकैद की सजा सुनाई है माननीय अपर जिला एवं सत्र

न्यायाधीश चौरई के द्वारा थाना कारावास एवं 2000-2000 रु अर्थदंड की सजा सुनाई है। अधियोजन की ओर से गोपाल क.एण हलदार डीडीपी एवं समीर पाठक डीपीओ के मार्गदर्शन में सहायक जिला अधीक्षक (विभाग) मसंकोले के अधीकार (विभाग) मसंकोले एवं कुलदीप सिंह बंस ने मध्यप्रदेश राज्य की ओर से परवेरी की घटना के संबंध में जनकवारी देते हुये सहायक जिला लोक अधियोजन अधिकारी कुलदीप सिंह बंस ने बताया कि 23 दिसंबर 2021 को प्रार्थी जिले सिंह बबलर ने थाना चांद में मौखिक रिपोर्ट लेख करवा कि उनका छोटा भाई विजय सिंह बबलर को थाना चांद



कोर्ट का फैसला

साक्ष्य के आधार पर आरोपी राहुल पिता संतोष नेमा 33 वर्ष निवासी एकता कालोनी सिवनी थाना कोवावाली, मोनु पिता पेशवा ठाकर 25 वर्ष निवासी धारा/पडथर सिवनी थाना कोवावाली, अनुगत पिता सतीश चौरसिया 23 वर्ष निवासी झंडा मोहडा चौरई थाना चौरई, संचिन पिता शशवत शर्मा 26 वर्ष निवासी ग्राम गुरैया थाना चौरई, सानु उर्फ दीपक पिता सुमेरी कहरा 22 वर्ष निवासी ग्राम गुरैया थाना चौरई के विरुद्ध आरोपित अपराध धारा पांचे वसे से आरोपणिक के विरुद्ध अधिप्राप्त पत्र माननीय न्यायालय के समक्ष प्रस्तुत किया गया अधियोजन की ओर से प्रस्तुत साक्ष्य एवं नकं से सहमत होकर माननीय न्यायालय ने आरोपीगण को उरोक सजा से दंडित किया। अनुसंधान उभारत उभलपथ

अक्षत कलश पूजन और दर्शन के लिये आवश्यक बैठक आज

सिवनी यशो:- अयोध्या में भगवान श्रीराम का भव्य मंदिर निर्माण हो चुका है। मंदिर आगामी 22 जनवरी को भगवान श्री राम विरायने वाले है। जिसके लिये पूरे सनातन समाज में उत्साह और भगवान श्रीराम के मंदिर से विगतित होने की प्रार्थना है। इसी निमित्त जिले में अक्षत कलश आगे हुये है जिन्के दर्शन और भगवान का क्रम चल रहा है हर वहां में अक्षत कलश का पूजन होता है जिसके लिये विकृत रूप खला तैयार हो रही है। आज शनिवार को इसी विषय को लेकर मठ मंदिर में शाम 7:30 बजे आवश्यक बैठक आयोजित की गयी है। बैठक में समस्त सनातन समाज से उपस्थित की अपील है।

